

濮阳日报

PUYANG RIBAO

本报网址: http://www.pyxw.com



智慧濮阳客户端

2020年12月
15
星期二
农历庚子年十一月初一
中共濮阳市委主管主办
濮阳日报社出版
社长 孟晋
国内统一连续出版物号
CN41-0010
邮发代号: 35-33
第10016期
今日8版

HEKA
The inventor of AI mattress
AI 床垫发明者
Make sleep into bliss
让睡眠成为幸福
HEKA作为生物医疗AI科技床垫品牌,
登陆数字经济与科技产业高峰论坛。
HEKA助力健康中国2030, 为睡眠生物医疗数字经济与数字健康服务产业赋能!
HEKA AI床垫
国际睡眠体验中心(濮阳)
市城区黄河东路红星美凯龙2F服务台正对面
电话: 13461716100

学习贯彻党的十九届五中全会精神

我市召开《河南省十四五规划和二〇三五远景目标建议(征求意见稿)》学习研讨会

本报讯(记者 王振巍)12月14日,我市召开《河南省十四五规划和二〇三五远景目标建议(征求意见稿)》学习研讨会。市委书记宋殿宇、市长杨青玖出席会议并分别讲话。

邵景良、徐兰峰、张锦印、徐慧前、王天阳、惠康等市领导出席。

会议指出,要深化思想认识,提高政治站位。“十四五”规划是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年规划,做好规划编制工作影响深远、意义重大。省委认真贯彻党的十九届五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神,分析发展形势,研究重大问题,制定了关于河南省国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议(征求意见稿)。我们要把中央关于“十四五”规划和二〇三五年远景目标的建议,与河南省委的建议(征求意见稿)联系

起来学习领会,深刻认识到谋划好、推进好“十四五”时期发展任务的重大意义,切实把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来,推动上级要求在濮阳落地落实。

会议强调,要加强沟通对接,抢占发展先机。我们要抢抓机遇,用好有限的时间窗口,积极向上对接,争取我市更多事项、更多项目纳入省规划盘子,为濮阳“十四五”发展赢得更多政策支持和发展空间。

会议要求,要做好统筹协调,完善我市规划。要根据河南省委的建议(征求意见稿),逐项对标对表,早起草《中共濮阳市委关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,加快编制和完善我市“十四五”规划,确保把中央和省委的决策部署全部贯彻落实到我市规划中。要以习近平总书记视察河南重要讲话精神为根本遵循,科学把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,

主动融入新发展格局,着眼为国家争光、为河南添彩,为高质量发展增动力、为濮阳人民谋福祉,选准前进的路径、发展的载体、创新的举措,将产业强市、生态立市、创新兴市、开放活市“四大战略”推向深入,绘制好新发展格局下濮阳更加出彩的美好蓝图。要坚持以人民为中心的发展思想,把濮阳一点一滴的资源谋划成项目,造福濮阳人民。要强化问题导向,加快补齐发展短板,针对我市存在的突出问题,拿出一批实打实的措施,有的放矢、精准发力、加快突破。要突出特色优势,不断锻造发展长板,使优势更优、强项更强,提升优势产业在全国的产品定价权、品牌知名度和市场影响力。

会上,部分与会市领导围绕《河南省十四五规划和二〇三五远景目标建议(征求意见稿)》,结合各自分管领域、分管工作,深刻分析“十四五”发展面临的机遇和挑战,从不同角度建言献策,提出了意见和建议。

宋殿宇在全市疫情防控指挥部会议上强调 慎终如始抓好疫情防控工作 切实守护好人民群众的生命健康安全

本报讯(记者 王振巍)12月14日,全市疫情防控指挥部召开会议,深入分析、仔细研究当前新形势,全面部署下一阶段重点工作。市委书记宋殿宇在会上强调,要深入学习领会习近平总书记关于统筹疫情防控和经济社会发展的重要论述,全面落实国务院联防联控机制和省有关会议精神,坚持人民至上、生命至上,时刻保持高度警惕,慎终如始抓好疫情防控工作,切实守护好人民群众的生命健康安全。

市长杨青玖主持会议。市领导常奇民、张宏义出席会议。

宋殿宇指出,当前,我市常态化疫情防控工作取得了较好成效,但外防输入的压力持续加大,特别是冷链物流环节的防控风险持续增加,加之冬季传染病高发期到来,疫情防控形势仍然复杂严峻。全市上下要全面贯彻习近平总书记和党中央、国务院部署要求,落实省委、省政府工作安排,务必保持忧患意识,务必再接再厉,把外防输入、内防反弹作为

疫情防控重中之重,放在心上、抓在手上,不松不懈,不盲目乐观,团结一心,慎终如始,奋力夺取抗疫最后的全面胜利。

宋殿宇强调,一要在思想上高度重视。要时刻紧绷疫情防控这根弦,毫不松懈抓好常态化疫情防控工作。要强化重点场所监测预警,抓好元旦、春节等重点时段防控,深入推进多病共防,保持多点灵敏触发,做好各环节、各部位防控工作,加固密封圈,不断织密织牢疫情防控网。二要在措施上落实到位。要强化源头管理,确保所有入境冷链食品从源头上纳入监管视线,做到集中检测、集中消杀、集中存储、集中赋码,从源头上杜绝防控漏洞。要深化终端管理,加强对商超、餐饮店、农贸市场等冷链食品终端用户的监督检查,压实基层市场监管部门责任,加大检查力度和频率,做到检查执法全覆盖、高效能。要加强依法管理,依法落实进口商、批发商、经营者的防控主体责任,强化部门监管责任和属地责任,齐抓共管、依法防疫,

把依法行政贯穿到全过程和各方面。三要在责任上压紧压实。市疫情防控指挥部各工作专班要保持原有工作机制正常运行,进一步加强队伍力量,抓好常态化防控各项措施落实。要压实属地责任、行业监管责任和各个单位的主体责任,进一步完善信息化防控体系,提高监管防控能力;加强教育宣传引导,普及疫情防控知识,教育广大市民养成良好卫生习惯、提高自防自控能力。

杨青玖指出,全市各级各部门要认真贯彻执行部署要求,从思想上行动上紧起来、动起来,准确把握当前疫情防控面临的形势,清醒认识我市疫情防控工作短板弱项,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,倍加珍惜来之不易的防控成果,坚持“外防输入、内防反弹”的总体策略,毫不放松地抓实抓细疫情防控措施,持续筑牢外防输入防线,为人民群众构建更加可靠的公共卫生安全屏障,为经济社会高质量发展保驾护航。

宋殿宇杨青玖会见东方美谷客商

本报讯(记者 李世秀)12月14日,市委书记宋殿宇、市长杨青玖会见上海东方美谷企业集团股份有限公司(以下简称“东方美谷”)日韩中心主任孙禧进等客商,就深入开展有关合作进行沟通交流。

宋殿宇对孙禧进一行来访表示热烈欢迎,并介绍了濮阳市市情和产业发展情况。宋殿宇说,濮阳是一座因油而建、因油而兴的新兴石油化工城市。近年来,濮阳大力实施产业强市、生态立市、创新兴市、开放活市“四大战略”,规划建设了65平方公里的新型化工基地,着力打造全国重要的化工新材料产业基地、区域性石油装备制造基地、绿色

食品生产加工基地、中部实木家居基地、中国羽绒之乡和生物基材料产业集群。

宋殿宇指出,中国涂料工业协会和工业园区共同打造了全国第一家绿色涂料产业园,目前已引进三棵树、东方雨虹等10余家国际国内知名涂料企业,发展势头迅猛。孙禧进先生作为濮阳市人民政府“招商大使”和工业园区“首席顾问”,希望可以发挥人脉广、资源多、层次高的优势,多引进符合濮阳产业定位的优秀企业,助推濮阳经济高质量发展。濮阳将为投资者创造一流的营商环境,让广大客商安心发展。

杨青玖表示,当前,濮阳正处于转型升级、向高质量发展迈进的关键时

期,市场需求旺盛,投资潜力巨大。东方美谷这样有经验、有实力、有远见的企业,为濮阳开放招商工作不懈努力,必将为濮阳高质量发展注入新动力。希望双方可以建立稳固的沟通联络机制,不断加深了解,实现共赢发展。

东方美谷是上海市奉贤区第一家国有股份公司,以“产业投资,专业招商”为主要业务。孙禧进表示,濮阳文化底蕴深厚,产业优势明显,特别是绿色涂料产业园发展潜力巨大。东方美谷将充分发挥自身优势,积极推荐优秀企业到濮阳投资,共同做大做强精细化工产业,为推动濮阳高质量发展做出积极贡献。

市领导惠康、高建立参加会见。

市政协八届十六次主席会议召开

本报讯(记者 王庆红 通讯员 赵帅)12月14日,市政协八届十六次主席会议召开。市政协党组书记、副主席贾太杰主持会议。市政协副主席赵洪勋、刘国相、何建中、李莉荣、宋伯迅、邵希斌、牛锁成,党组成员王光献出席会议。

会议传达学习省政协十二届常委会第十五次会议精神、河南省沿黄市(区)政协助推黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略实施协商研讨第一次会议精神、全省市县政协工作经验交流会精神、《政协河南省委员会委员会全员履职服务管理

意见(试行)》,讨论关于“生物基材料产业发展”的调研报告,听取2020年度市政协提案民主评议的说明,审议市政协有关制度修订情况、市政协关于深化“书香政协”建设的活动方案、市政协八届常委会第十三次会议议程。会议还审议了有关人事事项。

围绕有关议题,贾太杰强调,要高位深学,把及时跟进学习习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神作为首要政治任务,加强理论武装与政协履职工作有机结合,努力提升履职能力和水平。要高标准谋划工作,对接全国和省政协视察、调研、

协商重点,围绕全市中心工作,顺应人民群众期盼,使政协各项履职活动真正做到维护核心、服务中心、反映民心、凝聚人心。要高质量筹备会议,以更高标准、更高水平、更好成效筹备好市政协八届常委会第十三次会议,同时加快市政协八届五次筹备进度。要高效能履行职责,围绕黄河流域生态保护和高质量发展、巩固脱贫攻坚成果、促进经济高质量发展等重点调研协商视察课题,建立工作台账,明确时间节点,细化推进措施,以钉钉子精神真抓实干,为助力全市经济社会高质量发展贡献政协力量。

12月13日,正在建设中的濮阳市跨金堤河桥(航拍)。该桥是连接濮阳县老城区和城南新区的重要节点,建成后对城南新区的发展将起到极大的推动作用。
本报记者 僧少琴 通讯员 孙国强 摄

共建廉洁家庭 涵养清风正气

党员干部应带头树立良好家风

人们常说,国有国法,家有家规,没有规矩不成方圆。家风即门风,门风即一家或一族世代相传的道德准则和处世方法等。家风正则后代正,则源头正,则国正。父母宽严有度,则儿女行事有分寸,长幼有序,是非分明。反之,家风不正则祸患必生,所谓封妻荫子,又所谓一人得道,鸡犬升天,莫不是家风不正惹的祸。

2015年10月,中纪委在对河北省原书记周本顺的通报中,首次使用了“家风败坏”这个词。周本顺被查时,其子周琦、其妻段雁秋,以及其秘书刘小军等人一同被查处。江西省委原书记苏荣在忏悔录中写道:“我家成了‘权钱交易所’,我就是‘所长’,老婆是‘收款员’。”中纪委监察部网站刊文称,苏荣腐败案是典型的家族式腐败。家里的人从老到小,从男到女都有参与,令人瞠目。

优良家风承载着中华民族的希望和未来,源远流长。从闻鸡起舞到画荻教子,从孟母三迁到岳母刺字,好的家风不仅是先辈对后代的期望、对后代的鞭策,也同样体现了中华民族优良的家教传统。家庭是社会的细胞,国家的稳定与团结是一个个家庭的文明、和谐的组合体,一个个好的家风决定着国家的安定与富强。

习近平总书记指出,领导干部的家风,不是个人小事、家庭私事,而是领导干部作风的重要表现。在2016年1月实施的《中国共产党廉洁自律准则》中,“廉洁齐家,自觉带头树立良好家风”被列为党员领导干部廉洁自律规范的重要内容之一。可见家风事关政风,政风事关整个国家的政治生态和舆论环境。

历史和现实的无数范例一再告诉我们,一家仁则一国兴仁,一家德则一国兴德。从这个意义上来说,党员干部更应该带头树立良好家风,清白做人,干净做事,坦荡做官,把廉洁修身、廉洁齐家落到实处,以家风带党风、促政风、正民风,在全社会营造风清气正的良好风尚。



河南台前:滩区搬迁圆了安居梦

12月12日,河南省台前县黄滩区居民集中搬迁启动仪式举行。刚搬进县城安置区新家的滩区农民,开启了新的城市生活。

“赶上好时候了,以前咱都没敢想过能从滩区搬出来。”马楼镇西尚岭村王秋莲老人说。前不久,马楼镇组织滩区群众选房、领钥匙后,王秋莲和村里群众,经常跑到县城安置区看新房。

数据显示,启动仪式当天,共有260多户群众搬进安置区新家,圆了期盼已久的安居梦。

台前县是黄河出河南的最后一个县,所辖黄河河道总长62公里,高

耸的黄河大堤如同一条延绵不绝的屏障,集中连片的贫困区成为全面小康、乡村振兴的短板和洼地。

“脱贫攻坚的丰硕成果,为滩区搬迁奠定了坚实基础。”台前县县长王海告诉记者,台前县多措并举决战脱贫攻坚,全县建档立卡贫困人口62750人已全部脱贫,农村居民人均可支配收入从2014年的6408元增至2020年的11370元。(下转第二版)

我市基本实现黑加油站动态“清零”

本报讯(记者 段利梅 通讯员 吴林 张理廷)12月11日,记者自市环境攻坚办获悉,今年年初以来,我市紧紧围绕黑加油站动态“清零”目标,建立健全制度,强化联动,深挖严打,特别是组织开展了为期7个月的规范成品油市场打击黑加油站专项行动,目前基本实现黑加油站动态“清零”,有力推动了成品油领域污染防治工作。

全面规范成品油市场秩序。我市高度重视规范成品油秩序工作,一方面全面推广税控系统,一方面加快城乡加油站建设。截至目前,全市155座民营加油站已安装税控系统、即将全面投入运行,将有效遏制成品油领域偷税漏税行为,拦截非法油品流入市场。城乡加油站的建设,既可有效满足人民群众生产生活需要,又能进一步压缩黑加油站生存空间,彻底铲除黑加油站的滋生土壤。

严厉打击取缔黑加油站。市政府高度重视规范成品油市场打击黑加油站工作,召开专题会议进行全面安排部署,要求彻底摸清底数,深挖本地源头,开展联合执法,提升打击实效。同时,制订出台了考核奖惩办法,建立了客观、量化、科学的考核评价制度,统筹推进全市专项行动各项工作实现规范化、常态化、长效化。各县区成立了专项行动工作领导小组,制订了行动方案,形成了市县(区)联动、横向协作的工作格局,打响了一场声势浩大的黑加油站歼灭战。

在全市规范成品油市场打击黑加油站专项行动中,我市坚持深挖严打,实施顶格处罚。开展全面排查,对可疑地点或有关线索一查到底,全面查找本地非法售油源头,深挖供油窝点,坚决截断本地非法售油链条。(下转第二版)

